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Exercicios de anadlise de sistemas politico-econémicos do mundo:
Guerra Fria, paises capitalistas e socialistas; paises
desenvolvidos, emergentes; do norte e do sul (centrais e
periféricos) - Geografia 82 ano

1)Guerra Fria foi 0 nome dado a um conflito apds a Segunda Guerra Mundial (1945)
envolvendo dois paises que adotavam sistemas politico-econémicos opostos:
capitalismo e socialismo. Os dois paises protagonistas da Guerra Fria séo:

a) Estados Unidos e Japéo.

b) Inglaterra e Unido Soviética.

c) Unido Soviética e Italia.

d) Alemanha e Franga.

e) Estados Unidos e Unido Soviética.

2) “O mundo dos homens ¢ cada vez mais o mundo da mercadoria e do que € possivel
comprar. A relagdo das pessoas — mediada pelo dinheiro — passa pela relagéo das coisas.
‘Me perdoe a pressa, ¢ a alma dos nossos negdcios’ ou ainda ‘Tudo bem, eu vou indo
correndo pegar meu lugar no futuro’. Essas metaforas expressam de forma clara o fato
de que a relacéo entre as pessoas na metrépole é mediada pela mercadoria, pelo
dinheiro.”

CARLOS, A. F. A. A cidade. Sdo Paulo: Contexto, 2011, p. 19.

O texto retrata a economia de mercado — que constitui uma importante caracteristica do
sistema socioecondmico global intitulado de:

a) Socialismo
b) Capitalismo
c) Feudalismo
d) Anarquismo
3) Séo caracteristicas a serem reconhecidas no modo de producdo capitalista:
I. Economia planificada.
I1. Obtencéo de lucro.
I11. Propriedade privada.
IV. Lei da oferta e da procura.
a) Apenas | e 1l.
b) Apenas Il e IV

c) Apenas I, Il e Il
d) Apenas II, Il e IV.
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e)l, 1, HlelV.

4) Nos paises subdesenvolvidos, a maioria da populacéo é constituida por pessoas de
e as camadas médias tém reduzida expressdo numeérica. Os ricos

formam

uma minoria que detém a maior parte da riqueza gerada no territorio nacional. Apos a
leitura do

texto assinale a alternativa correta:

a) Renda alta

b) Altissima renda
c) Baixa renda

d) Renda média

5. Os paises desenvolvidos, na maioria das vezes, detém os
.Porém nédo
é apenas o PIB que define o desenvolvimento de um pais:Apos a leitura do texto
assinale a
alternativa que preenche corretamente a lacuna:

a) Menores valores do PIB.
b) Piores valores do PIB.
c) Valor médio do PIB

d) Maiores valores do PIB.
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